

人人做公益 携爱共前行

武汉晨报“晨益汇”2016 首发：七夕“献爱”

记者刘燕

2016年夏，武汉备受天气折磨：要么暴雨倾盆，水灾无情；要么高温不下，酷热难耐。极端的天气让众人尽可能躲在屋里，足不出户。但为了维护大武汉的正常运转，许多工作者在与大雨、烈日抗争，坚守在城市建设和发展的第一线。

晨益汇正式出发！

这些在大武汉每个角落为城市文明做着默默奉献的一线工作者们，无一不值得我们敬重！

2016年，武汉晨报“晨益汇”正式成立！2016年8月9日——“七夕”这一满怀中华传统大爱的节日里，武汉晨报“晨益汇”将迎来首发！

“晨益汇”的创办，就是希望借助武汉晨报及社会的力量，为我们的文明生活出一份力，让城市文明的奉献者感受到一份关怀，帮助爱心企业了却一份慰问之心。关注社会公益，撒播爱的种子，共同接受精神的洗礼。

人人做公益，世界大不同！今天，武汉晨报“晨益汇”微信平台正式上线，读者朋友可以关注“whcbcyh001”，表达诉求。“晨益汇”将携手爱心企业，践行社会责任，让爱心开花结果，使善心落地生根。

“七夕”大爱，首献交管

7月25日的最高气温已经达到38℃。当日武汉交警在辖区内开展整治行动中，交警杨耀中中暑晕倒，一身警服都湿透，从浅蓝变成了深蓝。一位网友亲眼见证其被送到医院救治的过程，深深体会到交警这份工作的不易。

应该用怎样的方式向交警致敬？记者问询了身边10多位朋友，大家一致认为，最有效的方式就是“绿色出行”。

家住后湖的张先生，自从3号线开通后开始选择地铁出行。“最初是在天气好时，地铁+步行来锻炼身体，之后发现了地铁的诸多好处，”张先生介绍，地铁冬暖夏凉，上下班绝不误点，天气越是恶劣越能体现优势。“如果更多的人选择地铁出行，自然能为交警减负。”

“公交换乘免费，坐公交也方便多了。”家住武昌的文女士表示，过去每天乘坐729去汉口上班，虽然能够直达，但因为时早时晚，等车容易迟到。2年前被迫开车上班。自从换乘免费后，文女士发现上班搭乘的公交可以有多种组合模式，文女士重新选择公交上班。“公交出行不仅省了油费，过桥费，而且还能道路通畅给力，交警就不用太辛苦了。”

晨报携手融创，为交警送清凉

我们在建议每一位市民尽可能的绿色出行、为交警减负以外，更希望广大爱心企业行动起来，向战斗在一线的劳动者送清凉，传递爱心和正能量。

融创企业接过了“晨益汇”第一棒，准备用实际行动献爱江城。据了解，2015年融创品牌在汉首度发声，相对于其他中国百强房企，融创地产进入武汉步调稍迟，但迅速在武汉地产圈刮起一阵旋风。

据融创地产相关负责人介绍，融创融入武汉，希望用“爱”来告白。七夕当天的首站，就是向“城市最可爱的人”——交警送“清凉礼包”，表达敬意。



4个牌友1个的姐“组团”盗窃 一根鱼竿一年“钓”走10万元财物

本报讯（记者彭学武 通讯员陈龙 雷琳）相识于牌桌上的4个牌友，相约深夜偷东西，还拉上开的女邻居接送，一年来采取“钓鱼盗窃”的方式疯狂作案20次，涉案金额达10万元。近日，黄陂公安分局天河派出所民警在硚口区一麻将室内将该盗窃团伙成功抓获。

今年5月12日，天河派出所民警接到报警，报警人刘女士称当天凌晨3点30分左右，朦胧间看见一根竿子从窗外伸进屋内，便大声对外喊叫，盗窃者匆忙逃窜。

7月27日，民警在硚口区一麻将室内将正在打牌的4人以及出租车司机一举抓获。犯罪嫌疑人吴某、陈某等4人对其从2015年下半年开始在武汉市内各地区实行钓鱼盗窃的犯罪事实供认不讳。犯罪嫌疑人吴某交代，他们四人相识于牌桌上，相约搞点东西换取生活费。吴某跟同小区的女的士司机张某谈好出行价格后，又添办钓鱼竿、钩子、双面胶、手套等作案工具。

目前，犯罪嫌疑人吴某、程某启、陈某、程某顺，以及的士司机张某已被依法刑事拘留。

爱心企业 慰问抗洪部队

本报讯（记者彭学武）为了守住天河机场最后屏障，特级英雄黄继光生前所在驻汉空降兵某部，先后出动1200余人次三度驰援武汉董家湖抗洪抢险，连续奋战，英勇顽强，誓保天河机场安全（详见晨报8月4日A09版报道）。昨日，重庆辣妹子榨菜集团委托驻汉武汉经销处，将200箱价值5万余元的精品榨菜送到驻汉空降兵某部，慰问抗洪救灾英雄部队。

驻汉空降兵某部三度驰援董家湖抗洪抢险，誓保天河机场安全的感人事迹经晨报报道后，引来读者广泛关注，纷纷点赞抗洪救灾英雄部队在洪灾面前面无惧色，带头冲锋陷阵，与洪水战斗的壮举。

重庆辣妹子榨菜集团作为一家外地爱心企业，多次在各种自然灾害中捐款捐物，驻汉空降兵某部在武汉此次抗洪救灾中的表现令人敬佩，特委托驻汉武汉经销处送来慰问物资。据悉，此前，重庆辣妹子榨菜集团已向同样受灾严重的安徽、江苏等地各捐赠200箱精品榨菜。

《空降兵某部保天河机场安全》追踪

万人聚焦新洲 灾后重建美丽家园

本报讯（记者彭学武 通讯员冯桃红）6日，由新洲区委宣传部、CCTV《向幸福出发》黄金100秒栏目组举办，中视国际、紫薇都市田园等单位承办的“缤纷紫薇 重建美丽家园”大型公益活动在新洲区启动，引得上万群众前往观看，聚焦新洲灾后重建美丽家园。

6月30日以来，武汉遭遇特大洪涝灾害，新洲作为武汉乃至全国洪灾的最先聚焦点，灾后重建美丽家园备受关注。此次公益活动就是要搭建一个展示武汉灾后重建美丽家园中涌现出的先进人物、榜样企业、典型故事的平台，弘扬“感恩”“奋进”的传统美德。

下雨天抢着“种房” 违建被执法人员拆除

本报讯（记者柯美学 通讯员余苗）下大雨开始抢建，雨停了停工伪装，东西湖一违建户在屋顶“种房子”看天行事。昨日，这处雨中抢建起来的违章建筑被长青街城管中队拆除。

近日，居民举报长青街运河村有人趁下雨在屋顶加盖房子。

长青街城管控违队接举报后，前往现场查看，果真发现一楼顶堆满了钢材和灰砖。经过调查，当事人准备用钢构做成房屋框架，然后用灰砖砌墙封闭。因没有办理任何手续，怕被发现，他们决定在雨中抢建。一下雨，他们就开工；雨一停，他们就盖好材料，进屋休息。

昨天，这处20多平方米的违章建筑被执法人员拆除。

正荣地产揭开神秘面纱，四新将建正荣府

近期在武汉土地市场大展身手的正荣地产今日终于揭开神秘面纱。以“扬帆起航 荣遇江城”为主题的正荣地产2016武汉媒体见面会于8月5日下午17:00在武汉泛海喜来登酒店三楼宴会厅举行。

素有改善大师之名的正荣地产表示，中部区域将会成为下一个强势崛起的地产板块，而武汉作为正荣中部战略核心区域，将会在四新引入精工系列的正荣府，而在光谷可能考虑引入大师系列甚至典藏系列产品。

正荣地产，是什么？

用一句话来说，即“正直构筑繁荣”。正荣总裁助理刘翔用一组数据诠释了正荣地产：正荣地产，2015年综合实力排名第27位，布局长三角、京津冀、海西及中部区域13个城市，投资、开发和运营的项目70余个，总开发面积逾2000万平，土地储备面积逾700万平，总资产600多亿元。2016年



1-7月，正荣地产销售额已达245亿元，在全国房企中排名第24位，同比2015年增长将近100%，是成长速度最快的房企之一。

寻江而上，筑梦江城

正荣地产，初创于赣江，发展于闽江，腾飞于浦江，深耕于汉江。

自2013年开启全国化布局，并成功布局海峡西岸经济区、长三角经济区、京津冀

地区与中部区域后，正荣集团于2016年全面启动战略升级，形成了“住宅开发+商业物业+正荣资本”为三大业务；“三驾马车”齐头并进的发展格局，并成功将总部搬迁上海，占据战略高地。

5月24日，正荣地产以9.72亿元竞得武汉汉阳030号地块，7月8日，正荣地产再以45.9亿元竞得武汉南湖大道059号地块。重金布局江城背后，是正荣投资武汉的前瞻性战略和精准的眼光。

改善大师，匠心品质

作为行业的改善大师，正荣把把上海、南京等城市中高端项目的产品开发经验和标准带到武汉，并深入调研武汉新兴人群的居住需求，为武汉的中高端客群量身定制高品质的人居标杆，以品质地产致敬江城。

藉此，正荣提出四大产品系列，分别是典藏系列（豪宅臻品系列。规划中）、大师系

列（高端精品系列）、精工系列（改善尚品系列）、优家系列（乐居优品系列）。

据悉，四新项目案名定为“正荣府”，定位改善型及部分首置的中产人士和家庭，集萃城市生活精华，以传统经典之建筑，精致工艺之品质，为改善主流群体提供品位高尚、舒心丰盛的城市生活。而在光谷项目则可能考虑引入大师系列甚至典藏系列产品。

正荣公益，民间、创新、跨界

正荣集团还致力于公益事业的发展，并于2013年3月捐资成立正荣公益基金会，这是一家以支持公益创新为使命，关注民间公益支持和城市社区营造两大领域的非公募基金会。至今已帮助200家初创期NGO，覆盖全国近30个省份，资助社区项目20多个，开展1000多场社区公益活动，服务超过3万人次社区居民，荣获2014年度责任中国·公益行动奖。

帮帮家政： 雇主免中介费一年(爆品抢购)

“帮帮”获2015年度“中国家政一百强企业”，中国协武汉鑫宝宝月嫂培训基地，中国平安双向保险，武汉市著名商标。

网订住家保姆(免)中介费一年，合同期内免费换人。月嫂(育婴师)保姆——免费培

训，新人免费上岗包食宿，一律不抽管理费。 总部：武汉市汉阳区闽东国际城5栋1101室(地铁4号线钟家村站A出口，家乐福旁)。(特惠期限：2016.12.31止) 全国免费热线：400-027-4888

渤海银行 理财银行

高收益理财	期限	销售时间	起点金额	预期年化收益
渤盛系列	371天	8.8-8.11	5万元	4.35%

武汉分行营业部：新华路29号庭瑞大厦。电话：83936666
武昌支行：中北路地铁4号线楚河汉街站C出口。电话：85563500
光谷支行：关山大道111号光谷时代广场。电话：85500315
同乐支行：静安路同乐广场一楼。电话：86652013
水果湖支行：武昌区水果湖步行街派出所旁。电话：87736526 (理财非存款，产品有风险，投资须谨慎)